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A profilvonalban hasznalt értékek Atlag

1. Az oktatdi tevekenység hallgatoi véleményezésének célja, hogy visszajelzést adjon az oktatok munkajanak hallgatoi
megitélésérdl sajat egyéni fejlédésik megalapozasahoz, az oktatoi kovetelményrendszer teljesitésének vezetdi
értékeléséhez, valamint tdmogassa a tantargyfejlesztést. Ezt a célt csak a megalapozott valaszok tudjak érdemben
tamogatni, ellenkez6 esetben az oktatod, a tantargy nem a hallgatok altal elvarhaté iranyban fog valtozni.

Kérek minden hallgatét vegyen részt a fenti célok sikeres teljesitésében, hiszen a kérddiv kitdltése dnkéntes!

15) Az oktato mennyire felkészilt az 6rakra? 1 5 gf%%g 23'3}‘2 mgfg,g gﬂ.fg,g
/ n=2438 4tl.=45 md=50 elt=0.8

Fi
16)  Mennyire érthet6 az oktatd altal atadott 1 d 5 n=1909 atl.=4,2 md=5,0 elt=12
isme.—gt? \ n=3093 atl.=4,1 md=4,0 elt=1,0
. n=2409 atl.=41 md=4,0 elt=1.0

1.7)  Mennyire értheté az oktatd zéde? 1 n=1915 atl.=4,4 md=50 elt.=1,0
ennyire érthetd az oktato beszéde 5 n=3091 &tl.=4,3 md=5,0 elt.=0,9
n=2378 atl.=4,3 md=5,0 elt.=0,9

1.9) i 5 6rain j i? n=1864 atl.=4,1 md=5,0 elt=12
Mennyire lehetett az oktat6 6rain jegyzetelni? 1 5 No2081 Alo40 micad eiotd
n=2262 atl.=4,0 md=4,0 elt.=1,1

110) Mennyire voltak az oktato éréi 1 5 n=1903 atl.=4,0 elt=1,3

md=4,0
n=3093 atl.=3,8 md=4,0 elt.=1,1
md=4,0

figyelemfelkeltok, érdekesek? n=2366 atl.=3.8 elt.=1.1

1.11) Mennyir itették az 6rak a tanan 1 n=1899 &tl.=4,1 md=50 elt.=1,2
e|§a'é)tlit232?g etick az orakatananyag 5 n=3094 &tl.=4,0 md=4,0 elt.=1,0

I ’ n=2373 &tl.=4,0 md=4,0 elt.=1,0

1.12) Mennyire biztosit az oktatd segédletet, 1 5 n=1863 &tl.=4,1 md=5,0 elt=1,3
ie zgtetatamér ahoz? 9 n=2953 &tl.=3,9 md=4,0 elt.=1,2
legy oy ’ n=2293 &tl.=4,1 md=4,0 elt=1,1
113) Mennyire biztosit az oktato sajat segédletet, 1 5 n=1822 &tl.=3,9 elt.=14

md=5,0
n=2907 &tl.=3,7 md=4,0 elt=1,3
md=4,0

sajat jegyzetet a tantargyahoz? n=2210 atl.=3.9 elt=12

14 Mennyire segitette a jegyzet (ha van) a 1 5 Rf;;% 2353,% mgfi,g ::{.j,%
tananyag elsajatitasat? n=2126 4tl=4.0 md=4.0 elt=11
116) Mennyire kezeli rugalmasan az oktaté a 1 5 n=1889 au=a2 md=8o0 el=12
hallgatoi kéréseket? n=2285 atl=4.2 md=50 elt=0.9
1.18) Mennyire térekedett az oktaté az On 1 ; 5 n=1862 atl.=42 md=50 elt=1,2
tudasanak alapos felmérésére? 2;5%2 2}:‘;2’1 mg;ﬁ% Z:{‘;}’g
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